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a) f(1-1)
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1.v(x,y):x+\/§
2. 1‘(x,y):\/1—x2 +\/y2—1

3.9(x,y)=+1- X2 - y2
1

VX2 + y2 -1

5.k(x, y) = (x2 + y2 —~1)(4— x% — y2)

4.h(x,y) =

c) f(y.x)

6. Vv(X, y):\/(x2 +yZ—x)/(2x—-x% - y?)

7.F(%y) =41 (X% +y)?
8.9(x, y) =In(-x-y)
9.v(X, y) =In(=x+Y)

2

cavn L f(xy)= x2y+y— spnan mny |
X

e) f(=x-y)

d)f(z 1]
Xy

S NPSPNY HY NITHINN DINNN IN Ny ]
10.u(x, Y, z)—\/az— 2—y2—z2

11. f(x,y) = arcsm—

12.9(x,y) = + X yw/x +y -
V x? +y

13.h(x,y) = arcsm—
X

14.v(X, y) = arccos X
X+

15. g(x, y) = arcsin(x/ y?) + arcsin(1— y)

16. f (x, y) = ysin(x? + y?)
17.v(x, Y, 2) = In(xyz)
18.9(x, y,2) =In(-1- x2 — y2 + 22)
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Log(x,y)=x+Yy
2. f(xy)=x*+y?

3.v(xy)=x* -y

4.h(x,y)=(x+Y)*
5.9(xY) =~

6. f(X,y)=————
(%) X* +2y°

MY =1x3 +
Nf(xy)=

Nfxy)=

T.V(X, YY) =4/XYy
8. h(X, y) _ e2x/(x2+y2)

1
9. f(x, y)=1-[x[-|yl
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xxxwimm
0,(x,y)=(0,0)
(x-)(y-2°

(x—1)% +sin’(y-2) )2 (2)

0,(xy)=(12)

(x-1(y-2)

(x—=1)?2 +sin?(y—2) (%)= (12)

0,(xYy)=(12)

;9892 (0,0) NTIPIA MNIN NPIPNON NN PTHINY 1 ONA .2

(2)

f(x,y)=xIn(x*+3y?>) (O

X+Yy

txy) =2
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@ fxy)=2e’ (@ f(xy)=ysn-
y X
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Lulxy)=x*+y*—ax?y3+5 2. f(x, y):i2+e2Xy 3.u(x, y) = xsin(2x+3y)
y

4.v(x,y)=xY 5.u(x, y) = (6x%y -y +7)3 6. f (%, y) = In(x+ y2) +5*Y°
7. f(x,y) = L+ xy)?Y 8V(X,y) =In(x+Iny) 9.u(x,y,2) =x"'?
10.g(x,y) =e *'Y +3 11. f(x,y) = arctan 12.v(x, y) = arcsin

X 2 2

X“+y

13.h(x, y) = (L+logy x)3 14. g(x, y):ln(x+lj,a—g(l2):? a—g(],Z):?

2X) ox oy
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My 1

U@ =u(f @), gt),ht), ht)=t3gt)=e, ft)=sndt, u(xV,2z)=x>+y?+xz
. U'(t) awn

V) =v(ft),gt)), g@)=Int?+In5t), ft)=te® ,v(x,y)=x/ypm .2
- V'(t) awn

w

Z(xy)=z(f(xy),9(x¥)) 9(xy)=y/x, f(xy)=x/y ,2z(u,v)=u®Invnm
0Z10y,0Z10x awn
U)=uxv(x), v(X)=x>,uxy)=InEe*+eY) a4
.dU /dx awn
Z(t) = z(t, f(t),v(t) v(t)=\/f, f()y=1/t, z(t,x, y)=tan(3t+2x2—y) .5
.dz/dt, oz/ot awn
Z(u,v)=2z(f(u,v),g(u,v)), g(u,v)=ucosv, f(u,v)=usnv,z(xy)=actan(xly) .6
.0Zlou , 0ZIov awn
U@ =u(f@®),gt), gt)=tsint, f(t)=tcost,u(x y)=e*¥ .7
U'(x12) awn

y(0z/ 0x) + x(0z/ dy) =0 yonwn o»pnn nX 7PN Z(X, Y) = 1‘(x2 - y2) DN D PN .8

o

2 2
NN o»pnn ax 1w Z(X,y) =eY f (ye* Iy )) DN YD NOMN

0z 0z
O —y*)—+xy—=xy2
oX oy

PNYN OPPNN NX NP U(X, Y, 2) = f(xzz— yz) ON D non .10

x@+2y@—22@=0
OX oy 0z
PNYN OPPRN NN NP U(X Y, 2) = F(X-Yy,y—2z2-X) ox» non .11
ou ou ou
—+—+—=0
oX oy oz
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3 2 3 2
. a)0 )5 o X Y -y L
X

I.Ly>0 2|x|<L|y|21 3.x*+y?<l 4.x*>+y®*>1 5.1<x?*+y?<4
6. Xx<x?+y?<2x T|xX*+yKl 8x+y<0 9 y>x 10.x*+y?+z*<a?
1L |xKy?, y#0 12 x*+y?=4  13.|yK|x|,x=0
14.{y20,y2—2x,x2+y2¢O}u{ys0,y£—2x,x2+y2¢0}
15. y2 =-X, y2 =X M2279N Y DIDNN DIPYN WIWNN
(PUNIN NN Y91 NY) y=2 v
16. 27k < X% + y? < 7(2k+1),k=0,1,2, ...
17.{x>0,y>0,z>0}u{x>0,y<0,z<0}u{x<0,y>0,z<0}u{x<0,y<0,z> 0}
18. {(x, Y,2): X2 + y2 —7z% < —1}
X%+ y? — 2% = =1 OnyP- 1T TAIDNIN YV 0NN PINN
.. X+y=Cc o»apn orw 2.020,x2+y2=c DO2YN

3. x2-y?=c y=1X MmN MLIVIDOR MDY DPPIY NNY MN2IDN NNOWNH
MNNY Y =EX DI I
4.c>20,x+y= Je D>ApN DMWY 5. WURIN NIY y=CX DMV NNN
2 2
X
6.2 Y
1/c 1/(2¢)
7{c=0:y=0 o x=0 & {c;tO:xy:cz} MYI1299°7 NNOWN

=1,c>0 mMOYHN NNaWN

8. X%+ y2=ciX  (MWUNIN K99 URIN 17T DINYN D9IWN NN
91xX|+|ylEFc (21 oowan
DYOIAPN DN NNAVN

AV
J

(% Y) = (0,0) ywxo 9 pr : (0,0)-anovxon fN
A= ouno . f =X =X/t A y=t—xX*wx.t=x+y Yoo Mo

NNy oA
N [V K (U2 +V2) /2 yomw-xawnnwn . U=X-1 v=y—-2 v : (12) 'p My
f
Jdimsinv/v=1-v pavna
v—0

(6Y) > (@2 wnopr: (L, 2)-aneosaon o

2
N2 (1)

Wwno | f AP =3y [Inr? K 2r |[Inr |5 0 9apn r=4/Xx* +3y* yo o .9 (2)
-0y xXx—>0,y—>0

Y= 0w | F Ky 0:(3)
N7 (4)
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1M gy “xy®, Mo ay® _10x2y? L, 2ye2xy,ﬂ: Z2X L oxe?
OX OX y2 y3
ou . ou
3.8— =sin(2x + 3y) + 2xcos(2x + 3y), Ey = 3xcos(2x + 3y)
X y
2N 1 N W nx
OX oy
52——30xy(5x y—y3+7)?%, ===3(6x*y - y3 +7)?(5x* - 3y?)
X
6af ! +59 y2|n5, a_ 2y2+5xy22xyln5
OX  X+y X+Yy
78 @), Inf = yine xy) = 2 = In@+ ) + =Y |0+ xy)
oX oy 1+ xy
gv_ 1 v 1 009_ e ag_xeV
ox x+Iny 8y (x+Iny)y X y oy y?
11'ﬂ:_ 2y 2’ T 2X 2 12@: ] X %
OX X +y oy X +vy X x%+y? oy ly|(x®+y*)
5 0 3(1+log, x)* Inx oh  31+log, X)?Inx
‘ox xlny YT iny' oy yln?y
VI
1.dU / dt = 4(2x + Z) cos4t — 2ye™ + 3xt? = 4(2sin4t +t3) cosdt — 2e® + 3t? sin4t
dV eZt(l+2t)_i 20+1/t
Tdt y y? t?+In5t
3 92 _ 2u|nv_u_l_ 0Z  2xulnv u?1
ox y vV x2 "oy y? X
4 U _ef+3eVx®
Cdx e’ +eY
g 0Z_ 3 ~dZ 3-4x/t?-05/4t
Ot cos?(Bt+2x2—y)  dt cos?(3t+2x )

6.0Z/ou=(ysinv— xcosv) /(x? + y?) =

7. d—U(n/Z)——ﬂ /8

NNDIN .3



